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Dane techniczne / Technical data / Technische Daten /  :

Wąż do paliw w oplocie bawełnianym
Cotton overbraided fuel hose
Brennstoffschlauch im Geflecht aus Baumwolle
      

• lekki, bardzo elastyczny w¹¿ przeznaczony do przep³ywu paliw, produktów ropopochodnych oraz smarów • temp. pracy: od 
-30°C do +85°C • warstwa wew.: odporna na paliwa i oleje, gumowa, NBR, czarna, g³adka • warstwa zew.: oplot syntetyczny /
bawe³niany o wysokiej wytrzyma³oœci

• light, very flexible fuel assigned to flow of fuels, petroleum products and grease • working temp.: -30°C up to +85°C • tube: resistant
to fuels and oils, rubber, NBR, black, smooth • cover: synthetic/cotton braid with high tensil

• leichter, sehr elastischer Schlauch, vorgesehen für Durchfluß von Brennstoffen, Erdölprodukten und Schmiermitteln • Betriebs-
temperatur von -30°C bis + 85°C * Seele: beständig gegen Brennstoffe und Öle, Gummi, NBR, schwarz, glatt • Decke: syntetisches
Geflecht / Baumwollegeflecht mit hoher Festigkeit

• ,       ,     •  :  
-30°C  + 85°C •  :   , , NBR, ,  •  : -
 /     

Œrednica wewn.
Inside diameter

Innen
. 

mm / 

Œrednica zewn.
Outside diameter

Aussen 
. 

mm / 

Ciœnienie pracy
Working pressure

Betriebsdruck
 

MPa / 

Ciœn. rozrywaj¹ce
Bursting pressure

Berstdruck
 

MPa / 

Min. promieñ giêcia 
Min. bending radius

Min. Biegeradius
.  

mm / 

D³ugoœæ max
Length max
Länge max

 .
m / 

DIN 73379
3,2 7,0 1,0 3,0 40,0 50,0*
3,5 7,5 1,0 3,0 45,0 50,0*
4,0 8,0 1,0 3,0 45,0 50,0*
4,0 9,0 1,0 3,0 45,0 50,0*
5,0 10,0 1,0 3,0 50,0 50,0*
5,5 10,5 1,0 3,0 50,0 50,0*
6,0 11,0 1,0 3,0 50,0 50,0*
6,0 12,0 1,0 3,0 50,0 50,0*
7,0 12,0 1,0 3,0 50,0 50,0*
7,5 12,5 1,0 3,0 50,0 50,0*
8,0 15,0 1,0 3,0 60,0 50,0*
10,0 17,0 1,0 3,0 70,0 50,0*
12,0 18,0 1,0 3,0 85,0 50,0*

* Istnieje mo¿liwoœæ wykonania odcinków 25 m
* It is possible to produce sections with length of 25 m
* Es ist möglich Abschnitte mit Länge 25 m herzustellen
*     25 


